
第９回特別部会（令和２年１月諮問分）議事録 

 

令和３年１月２９日（金）午前９時３０分～ 

行政庁舎１１階 第２会議室 

●委員 

白石雅一部会長，岡本浩行委員，小野寺宏一委員，金澤孝司委員，小泉祥一委員， 

千葉宗久委員  

○事務局 

                                          

１ 開会 

○田畑総括 

 本日は御多用のところ御出席いただきまして，誠にありがとうございます。それでは只今

から，宮城県いじめ防止対策調査委員会第９回特別部会令和２年１月諮問分を開会いたし

ます。私，スポーツ健康課田畑と申します。よろしくお願いいたします。 

 開会に当たりまして，白石部会長が御挨拶を申し上げます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

●白石部会長 

 おはようございます。どうぞよろしくお願いします。進行に先立ちまして，挨拶申し上げ

ます。まずは，前回の会議におきまして，各委員の先生方，そして事務局の方々に御心配を

お掛けしました。また，小泉委員には大変お世話になりました。この場を借りて，御礼申し

上げます。どうもありがとうございました。コロナに関しまして，大学，高校，小中学校，

さらには，保育所，障害を持った方たちが通われる放課後デイサービスなどでも，感染が広

がってきております。そういった際に，聴き取り調査，再調査に御尽力いただきました委員

の先生方に，改めて御礼申し上げたいと思います。本日も，いろいろ議題がありまして，追

加資料等もあろうと思いますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

○田畑総括 

 ありがとうございました。ここからの進行については，白石部会長にお願いいたします。 

●白石部会長 

 審議に先立ちまして，この後の部会の公開，非公開について，確認したいと思います。事

務局の方から，御説明お願いいたします。 

○田畑総括 

 県の情報公開条例第１９条では，審議会等は公開で行うことが原則となっております。第

８条により，非公開情報が含まれる事項について審議する場合，公開することによって公正

かつ円滑な審議に支障が生ずる場合，当該会議の構成員の３分の２以上の多数の決定によ

り，一部公開または非公開とすることができることとされています。 

 



●白石部会長 

 今回の審議に関しましても，たくさんの個人情報や非公開情報が含まれておりますので，

非公開といたしたいのですが，いかがでしょうか。 

●全委員 

 よろしいです。 

●白石部会長 

 では，非公開とさせていただきますので，報道・傍聴者の方は御退席願いたいんですけど

も，会議が終わりまして２０分後に，この場において会見を開きますので，よろしくお願い

いたします。では，暫時休憩にさせていただきます。 

 

※以下，非公開 

 

２ 審議 

（１）調査について 

（２）今後の会議の進め方について 

（３）その他 

 

３ その他 

 

４ 閉会 

 

 


